

王晖在收听收看全省安委会视频会议后强调

以更高政治站位抓好安全生产工作

晚报讯 昨天上午，在收听收看全省安委会视频会议后，我市召开续会，贯彻落实省安委会精神，并就做好我市安全生产工作进行部署。市委副书记、市长、市安委会主任王晖强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和对湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故的重要指示批示精神，全面落实省委、省政府和市委部署要求，从严、从实、从细抓好安全生产各项工作，确保全市安全形势持续向好、社会大局和谐稳定。

王晖指出，要全力以赴扛牢安全发展重大责任，进一步增强政治敏锐性，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，把抓好安全生产、实现安全发展作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体表现，作为“我为群众办实事”实践活动的重要内容，更好统筹发展与安全，切实做到促一方发展、保一方平安。

王晖要求，动真碰硬推进城镇燃气专项治理，按照全省城镇燃气安全“七个

”行动和市相关部署,以高层建筑、商业综合体、农贸市场、群租房、餐饮场所等人员密集场所为重点,全面排查整治燃气安全隐患和违法违规使用燃气行为,细而又细、实而又实抓好燃气安全监管各项工作,切实提升城镇燃气本质安全水平。要深刻汲取事故教训,举一反三排查整治安全风险隐患,确保不放过任何一个漏洞、不忽略任何一个盲点、不留任何一個隐患,坚决防范遏制重特大生产安全事故发生。要深入推进安全生产专项整治“三年大灶”,聚焦危险化学品、道路交通、人员密集场所、建筑施工、消防安全、防汛防旱等重点领域,精准发力、严管严控,坚决守牢安全发展底线。

王晖强调，要严而又严抓好安全生产责任落实，拧紧责任链条，完善工作机制，强化应急值守，以极端负责的态度和绝对过硬的作风，把安全生产各项措施不折不扣落到实处，为庆祝建党 100 周年营造良好环境。

市委常委、常务副市长单晓鸣，副市长王洪涛、王晓斌，市政府秘书长凌屹参加会议。 记者李彤

总投资约65亿的通常高速迎来新进展 通州湾至通州段计划7月启动招标

晚报讯 作为通州湾集疏运体系的一部分,通常高速迎来最新进展。记者从昨天从通州湾示范区获悉,近日,南通市交通公共事业发展中心发布通常高速公路通州湾至通州段相关前期咨询项目招标意向公告,招标工作预计7月份正式启动。

通常高速公路通州湾至通州段工程起于通州湾,终点接南通绕城高速,顺接海太过江通道北线线,途经通州湾、通州东社镇,全长约28公里。项目建安费约32.6亿元,总投资约65亿元。

根据公告,本次通常高速公路通州湾至通州段相关前期咨询项目招标内容包括可行性研究、工程可行性研究第三方咨询、用地预审、环境影响评价以及社会稳定性评估五个方面。

据了解, 通州湾规划建设了通洋、通

常和海启3条高速连接线，洋吕铁路、通海港区至通州湾港区疏港铁路2条铁路专用线，以及新江海河—通吕运河—东灶新河、通同线—通栟线、红卫河3条三级内河疏港航道，加快形成“3+2+3”公铁水集疏运体系，实现“内河到港口、铁路到货场、公路通达、港口通大洋”综合集疏运体系建设目标。截至目前，洋吕铁路已于5月18日正式开工，目标“吕四站至东灶港站段2022年12月底建成通车、东灶港站至北渔站段2023年年底建成通车”。通海港区——通州湾疏港铁路已于2019年开工建设，计划2022年建成投运。海太、皋张等过江通道年内计划开工建设，疏港公路S335吕四港镇改线西段、通港大道南延、港区道路已开工建设，确保与吕四“2+2”起步码头同步投入运营。

记者吴霞云

唱响时代主旋律 凝聚发展正能量

市委党史学习教育领导小组办公室主任第六次会议暨庆祝中国共产党成立100周年宣传工作会议召开

晚报讯 昨天上午,我市召开市委党史
学习教育领导小组办公室主任第六次会议暨
庆祝中国共产党成立100周年宣传工作会议。
贯彻落实中央和省委部署要求,总结前一段
工作经验,研究部署下一阶段任务。市委常委
委、宣传部部长,市委党史学习教育领导小组
副组长、办公室主任陈卫军参加会议并讲话。

副组长、办公室主任江伟主持并参加会议并讲话。会议传达了省委常委、宣传部部长，省委党史学习教育领导小组副组长、办公室主任张爱军调研南通讲话精神和省委党史学习教育领导小组办公室主任第五次会议精神。

陆卫东指出,要抓牢抓实专题学习,在感悟思想伟力上见真章,把对所学所思所悟展现出来,形成并发表一大批好的理论体会文章。要抓好抓活宣讲宣传,在做到精准精彩上见功夫,不断增强宣讲宣传的针对性、吸引力、感染力,让党史学习教育真正入脑入心、落地生根。要落细落实体制机制,在把实事办好上见真情,加快落实重点民生项目清单。

事项,以看得见、摸得着的实惠提高群众的获得感、幸福感。要聚焦聚力开创新局,在凝聚发展动能上见实效,把学习教育成效转化为高质量发展的过硬成果,切实集聚推动高质量发展的强大动能。

陆卫东强调，庆祝建党百年宣传工作进入全面冲刺重要阶段，要切实把庆祝建党百年宣传工作作为当前头等大事，持续强化思想理论建设，推动习近平新时代中国特色社会主义思想落地生根；精心组织庆祝建党百年宣传报道，唱响中国共产党好的高昂旋律；广泛开展群众性宣传教育，在全社会营造党的盛典、人民的节日的浓厚氛围；精心开展各类文艺活动，为百姓献上精美文化大餐，举全市之力高标准、高质量完成好各项任务。

海安市、如东县、启东市、通州区围绕党史学习教育创新案例作交流发言。如皋市、崇川区、海门区围绕庆祝中国共产党成立100周年宣传工作情况作交流发言。记者卢兆欣

用激情嘹亮的歌声向党深情告白 **全市职工歌手大赛决赛圆满落幕**

晚报讯 昨天下午,由南通市总工会主办,市劳动人民文化宫、市唐闸工人文化宫承办的南通市职工“唱党歌 颂党恩”歌手大赛决赛在唐闸剧场举行。来自全市各县(市、区)总工会、产业、集团公司工会,市直属基层工会推荐的33(位)组选手,同台竞技各展风采,用歌声喜迎建党100周年。

一歌一世界，一音一心声。当天比赛分美声、民族、流行、组合四种唱法，选手们相继登台演唱，用激情嘹亮的歌声向党深情告白。《把一切献给党》《我爱你中国》《国旗之恋》《不忘初心》等一首首主题鲜明、慷慨激昂的经典歌曲激荡人心，让人久久回味，赢得了

现场观众的热烈掌声,为全市广大职工带来一场视听盛宴。

今年以来,市总工会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,围绕市委、市政府工作大局,通过开展喜迎建党100周年职工摄影大赛、“我是党的螺丝钉”劳模事迹宣讲、“唱党歌、颂党恩”歌手大赛、“听党话、跟党走”职工演讲比赛、市总工会系统“学党史、悟初心、汲力量”微党课比赛等系列活动,带领全市各级工会和广大职工群众积极投身新发展阶段,践行新发展理念,构建新发展格局,助力“万亿再出发”新起点,为建设“强富美高”新南通建功立业,奋力拼搏。

记者彭军君 实习生陈祺

